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\ Cypak-xayarr:

|. 3aTTBIH KAaTThl KYH/IEH CYMBIK KyHIe aiiHally KyObLIBICEI?
2 Lesky temrieparypacshl JereHimi3 He'?

3. Kpucrangany remnieparypacs! J€reHiMi3 He'?

4. Kpucranjany JereHimi3 He?

5. AMOp(THI IcHIEPIE KPUCTAJIBIK KYphUIbIC Ooa ma?
6. Menurnkri 0aJKy *KbUIYBIHBIH (hpOpMyJ1acel

7. MeHunkri 0aiky »*bUTYBIHBIH ©J11IeM O1pJIiri

8. MEHIIIKT1 )KaHy *bUTYBIHBIH (hOpMYJIachl?

9. MEHIIIKT1 )KbUTY CBIMBIMJIBUILIFBIHBIH (hOPMYJIachI

10. Keury mesmepi jiereHimMiz He'?
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CabaKTbiH TaKbIPbIObI:
KanHay, MeHWIKTi
6ynaHy XXbiNybl.

/~\



X

3arThIH KATThl KYUJACH O1p/CH ra3 Topi3Jiec
KYWTe OTYIH CyOaumayis 1T aTaubl.

MbIcagabl: asi3/bl
KYH1 jlajlara UJIIHTeH

CY KHUIM My3 OOJIBII
KaTbII KaJjiajabl, COMaH @
COH My3 OyJiaHbIII,

KHIM KeOel.
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3arThiH KATThl KYWJICH OIpJICH ra3 Topi13/iec
KYUIre OTYIH CyOaumMayis Ae1 aTanbl.

Mueicaabl: as3/ibl

DRY KyHi j1ajara UliHres

ICE CY KHUIM My3 OOJIBII
KaTbIIT KaJa/ibl, CO/1aH

COH My3 OyJaHbIII,
KHIM KeOe/11.
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ByJI AHY- CyHBIKTBIH
Oyfa aiHay KYObLIbICHI.

KeOy— 3aTThIH CYMBIK HE KaTThI
arperaTrThlK KYHIHEH ra3 Top13/1l
Ky#iHe (Oyra) alHaJIYBhI.

KAWHAY — CyHBIKTBIKTBIH

TyTac KeJIEMIHie Oy
KOMIPIIIKTEPIHIH Naiaa
OO0JIBII, OJIap IbIH CYHBIK

OCTIHE LIBIFEITN OyFa alHaAJIYbI
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MeHLWiKTi OynaHy Xbinybl — KanHay TeMrnepatypacbiHaafbl 1 Kr CyMbIKTbI
Oyfa anHanablIpy YLUiH KQXXeT Xbly MesnwliepiHe TeH (pusnkansli ama.

)

Men1ikTi OyJ1aHy »KbUTYBIHBIH OCNTIJIEHY1 — 7 .
MopmyJiacel:

L

Oem Gipriri || =
K2
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ECEN LWWbIFAPY YNTICI |

N

Maccacsl 2 kr, Temneparypacsl 15 °C cybl TONbIFEIMEH OyFa allHaIABIPY YIIiH
KaHIIIa KbUTy MOJIIepl KaxeT?

bepiareni:

m=2ke

t, =15°C

t, =100°C

¢ — 4200 2%
Ke-°C

r=273-10° ﬂ—m

Ke
Q1 _?
Qz _?

Hlemyi:
Cyabl KallHaTyFa KaKeTT1 JKbLULY MOJIIIEPIH aHbIKTalMbI3:
O =cm(t,—1).

e

o

0, = 4200
Kée-

-2ke-(100°C — 15°C) = 714000 o .

Cynpl Oyfa ailHaJIIbIpyFa KasKeTT1 SHEPrUsiHbl MbIHA (popmyJia
OOMBIHIIIA €CeIITEeUMI3:

O, =rm.
0, :2,3-106ﬂ—m-2xe = 4,6 10° o .
Ke

Q:Q[ +Qg_

Q = 714000 Jnc + 7~ 10° e = 0,714 -10° [Tuc + 4,6 -10° JIne =
= (0,714 +4,6)-10° e = 5,314 -10° e ~ 5,3 M.

Kayaowr: O = . " M/ .

Pam\N
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1. Kawnnay temieparypaceiggarsl 300 r a¢gup Oynanysl yund 0,12 M/Ix
YHEPIrus Kymcanabl. OCbl Karjganaarbl MCHIUIKTI OyJIaHy bUIYbIH Ta-
ObIHIap. HoTHKeH1 KecTenert MOHIMEH CaJIbICThIPBIHIAP.
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2. Temmneparypacsel 57 °C, maccacel 200 r ceiHanIThl OyFa alHaJIAbIpy YII1H
KaHIIA KbUTY MOJIILIEP] KaKeT?

3. KaitHay TemmeparypacblHAa TyYpFaH CHUPTTI Oyfa aMHaJAbIPY YLUIIH
360 x/Ix sHeprus >xymcaiabl. bymanran CIMPTTIH MacCacbhlH aHbIK-
TaH/1ap.
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